Tema ypoka: Copepa.
YpaBHeHUe cdepbl.

11knacc. 'eomeTpuga









Ne 573 Toukn A n B nexart Ha cdepe c ueHtpom O £ AB, a
Touka M nexuT Ha oTpe3ke AB. [lokaxunte, 4Tto

a) ecnn M — cepeguHa otpeska AB, To OM LAB

6) ecrin OM L AB, To M — cepeanHa otpeska AB.




Ne 574 To4yka M — cepegunHa oTpeska AB, KOHLbI KOTOPOro
nexar cdepe paguyca K c ueHtpom O. Hangure
a) OM, ecnn R=50 cm, AB=40 cm.




YpaBHeHue . 1 )2 )2 - \2
cchepbl 7 A AB _V(xz xl) +(yz yl) +(z2 zl)

CH =V (x_x0)2_|_(y_y0)2_|_(z_z0)2
RZ =(x_x0)2+(y_y 0)2+(z_z0)2




YpaBHeHue ccepbl LieHTp r
(x-3)*+(-2)*+Hz - 1)*=16 |C(3;2;1) r=4
(x=1)*+(+2)*+(z+5)*=4 |C(1;-2;-5)| r=2
(x+5)*+(y-3) + 2" =25 C(-5;3;0) =5
(x—1)+y*+z7%=8 C(30;0) r=y8
X2 +H(p+2)? +(z+8)r =2 C(0;-2;-8) | r=|2
x*+y*+z2=9 C(0;0;0) r=3
(x=3)*+(-2)*+z*=0,09 |C(@3;2:0) r=0,3
(x+7)*+(-5)* +H(z+1)? = 2,5 | C(-7; 5;-1)

2o+ (Y =6 [ CO49) | r=3




